

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 1T/122/2009
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4209010540
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 03. 2012
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Tibor Šulák
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2012:4209010540.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Komárne v trestnej veci proti mladistvému Q. B. a spol., pre prečin krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20 a § 212 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom v Komárne dňa 15. marca 2012 pred senátom zloženým z predsedu senátu JUDr. Tibora Šuláka a prísediacich Márie Svrčekovej a Marty Ósziovej takto

r o z h o d o l :

1) obžalovaný: mladistvý Q. B., narodený dňa XX. XX. XXXX v Komárne, trvale bytom Z. N. č. XXX, t.č. v Ústave na výkon väzby v Nitre v inej trestnej veci,

2) obžalovaná: L. H., narodená dňa XX. XX. XXXX v Komárne, trvale bytom I. - F. č. XXXX, t.č. v Ústave na výkon väzby v Nitre,

sa uznávajú za vinných, že

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bode 1)

spolu s ďalšou pre nedostatok veku trestne nezodpovednou osobou Š.Č., narodenou XX. XX. XXXX, v presne nezistenom čase v presne nezistený deň v mesiaci jún 2006 v Z. N. po vzájomnej dohode spoločne neoprávnene vnikli do dvora rodinného domu č. XXXX vojdením do dvora na mieste kde nie je oplotenie, následne vyliezli na strechu drevenej kôlne nachádzajúcej sa na dvore rodinného domu, spoločným konaním od-tiahli eternit, následne maloletý Š. Č. vliezol do kôlne, odkiaľ odcudzili 2 karbobrušky, elektrickú zväračku, dekóder zo satelitu a 2 elektrické vŕtačky neznámej značky a výrobného čísla, čím bola spôsobená pre R. Q., narodenú XX. XX. XXXX, škoda vo výške 10.000,- Sk (331,94 EUR),

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bode 2)

spolu s ďalšou pre nedostatok veku trestne nezodpovednou osobou L.M., narodenou XX. XX. XXXX, v čase od 16.30 hodiny dňa 27. 08. 2006 do 07.00 hodiny dňa 28. 08. 2006 v W. po vzájomnej dohode vypáčili vchodové dvere na kostole reformovanej cirkvi, následne vnikli do kostola, odkiaľ odcudzili drevenú pokladnicu v hodnote 800,- Sk (26,56 EUR), v ktorej sa nachádzala peňažná hotovosť vo výške 7.500,- Sk (248,95 EUR), ktorým konaním bola pre Reformovanú kresťanskú cirkev na Slovensku, Cirkevný zbor W. spôsobená škoda vo výške 8.300,- Sk (275,51 EUR),

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bode 3)

spolu s ďalšou pre nedostatok veku trestne nezodpovednou osobou L.M., narodenou XX. XX. XXXX, dňa 01. 09. 2006 v čase od 18.00 do 19.00 hodiny v W. na K. ulici č. XXX po vzájomnej dohode neoprávnene vnikli do dvora rodinného domu, následne násilím otvorili uzamknuté dvere vedúce do garáže, čím poškodili zámkový mechanizmus a vnikli do garáže, odkiaľ odcudzili motorovú strunovú kosačku značky OELO-MAC 750 v hodnote 10.000,- Sk (331,94 EUR), následne prešli k zadným dverám vedúcim do rodinného domu, kde hodili tekvicu do sklenenej výplne vchodových dverí a rozbili sklenenú výplň o rozmeroch 40 cm x 40 cm, cez takto vzniknutý otvor vnikli do rodinného domu a z obývacej miestnosti zo skrine odcudzili pálenku neznámej značky o objeme 1,5 l v hodnote 325,- Sk (10,79 EUR) a zo zadnej časti domu odcudzili 1,5 l fľašu červeného vína a 1,5 l fľašu bieleho vína v hodnote 45,- Sk (1,49 EUR), ktorým konaním bola spôsobená pre G. I., narodeného XX. XX. XXXX, škoda vo výške 10.370,- Sk (344,22 EUR),

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bode 4)

spolu s ďalšou pre nedostatok veku trestne nezodpovednou osobou Š.Č., narodenou XX. XX. XXXX, v presne nezistený deň v mesiaci november roku 2006 v čase okolo 21.00 hodiny v Z. N. na G. ulici po vzájomnej spoločnej dohode neoprávnene vnikli do dvora rodinného domu tak, že obvinený mladistvý Q. B. odomkol vchodovú bránu do dvora s kľúčom, ktorý sa nachádzal v zámku, následne prešli k zadnej strane domu, kde vytrhol spodnú časť drevených dverí, cez takto vzniknutý otvor vnikli do rodinného domu, odkiaľ odcudzili peňažnú hotovosť vo výške 7.800,- Sk (258,91 EUR) a z udiarne nachádzajúcej sa na dvore rodinného domu odcudzili bravčové mäso a mäsové výrobky o váhe 30 kg v hodnote 2.170,- Sk (72,03 EUR), s ktorým konaním bola spôsobená W. Z., narodenému XX. XX. XXXX, škoda vo výške 9.970,- Sk (330,94 EUR),

obžalovaný mladistvý Q. B. a obžalovaná L. H.

v bode 5)

dňa 08. 01. 2007 v čase okolo 01.00 hodiny v W. vo vinárskej oblasti M. po vzájomnej dohode vnikli do drevenej chaty bez súpisného čísla tak, že obvinený mladistvý Q. B. sekerou vypáčil drevené vchodové dvere, následne rukou vytiahol spodnú časť mreží na dverách, po čom obvinená L. H. vnikla do chaty, odkiaľ odcudzila alkoholické nápoje, kávu, koreniny v hodnote 1.400,- Sk, ktoré veci následne spoločne vložili do vreca nájdeného v chate a z miesta ušli, ktorým konaním spôsobili škodu X. N. vo výške 1.400,- Sk (46,47 EUR),

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bode 6)

spolu s ďalšou pre nedostatok veku trestne nezodpovednou osobou L.M., narodenou XX. XX. XXXX, dňa 24. 07. 2006 v presne nezistenom čase v nočných hodinách v W. po vzájomnej spoločnej dohode cez neuzamknutú bránu neoprávnene vnikli do dvora rodinného domu č. XXX, následne s použitím železnej tyče odstránili visiaci zámok na dverách drevenej šopy nachádzajúcej sa na dvore rodinného domu a zmocnili sa tam zaparkovaného motocykla značky JAWA 21, evidenčného čísla N.-XXXAB v hodnote 3.776,- Sk, ktorý spoločne vytlačili na ulicu, následne ho neoprávnene používali na jazdu z obce Modrany do obce Strekov a späť, následne motocykel vrátili na pôvodné miesto, pričom v dôsledku pádu motocykel poškodili a spôsobili tak škodu V. Z., narodenému XX. XX. XXXX, vo výške 2.654,- Sk (88,10 EUR),

teda

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bodoch 1), 2), 3), 4) a 5)

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bodoch 1), 3), 4) a 6)

neoprávnene vnikol do obydlia iného,

obžalovaná L. H.

v bode 5)

spoločným konaním si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala vlámaním,

čím spáchali,

obžalovaný mladistvý Q. B.

v bodoch 1), 2), 3) 4) a 5)

pokračujúci prečin krádeže, ktorý spáchal čiastočne sám a čiastočne v spolupáchateľstve podľa § 20 a § 212 odsek 1, odsek 4 písmeno b) Trestného zákona,

v bodoch 1), 3), 4) a 6)

pokračujúci prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona,

obžalovaná L. H.

v bode 5)

prečin krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20 a § 212 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona.

Za to

sa odsudzuje

1) Obžalovaná L. H.

podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l), § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyroch) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona súd obžalovanú pre výkon tohto trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

2) Mladistvý obžalovaný Q. B.

podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Komárno, spisová značka 1T/164/2007 zo dňa 07. 02. 2008.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd zaväzuje mladistvého obžalovaného Q. B. titulom náhrady škody uhradiť pre:

- Reformovanú kresťanskú cirkev na Slovensku, Cirkevný zbor W., škodu v sume 135,25 EUR,

- G. I., narodeného XX. XX. XXXX, bytom W.. XXX, škodu v sume 172,11 EUR,

- W. Z., narodeného XX. XX. XXXX, bytom Z. N. XXXX, škodu v sume 165,47 EUR,

- V. Z., narodeného XX. XX. XXXX, bytom W. č. XXX, škodu v sume 44,05 EUR,

obžalovaných mladistvého Q. B. a L. H. titulom náhrady škody uhradiť pre:

- X. N., narodeného XX. XX. XXXX, bytom W.. XXX, škodu v sume 46,47 EUR, spoločne a nerozdielne.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na tunajšom súde.